· Bücher, Spiele und Spielmaterial

Boljahen, U. & Deinert, S. (1993). Das Familienalbum. Oldenburg: Lappan. Bilderbuch. (Ein 

Mäusemädchen wird vom Mäuseonkel mißbraucht, bekommt am Schluß Hilfe bei ihrem 

schlimmen Geheimnis.)

Bücken, H.: Dicke Mimürfel: Für Kinder, Jugendliche und Erwachsene, für kleine und große Spielgruppen. Arbeitsstelle für Neues Spielen, Am Dobben 100, 28203 Bremen DM 25,00. (Würfel mit 6 Gesichtern, die verschiedene Gefühle darstellen).

Baumann, C. + del Monte. (1994). M. Lena hat Angst. ab 4 Jahren. (Nur ihrem Teddy erzählt Lena was Papa in den Nächten mit ihr macht. Die Angst springt in Lenas Bauch hin und her. Schließlich nimmt sie all ihren Mut zusammen und erzählt.) Ruhnmark: Donna Vita.

Donna Vities: Anatomisch korrekte Puppen; Frau/Mann je DM 250; Mädchen/Junge je DM 200. Zu beziehen über Donna Vita, Postfach 5, Post Husby, 24973 Ruhnmark.

Garbe, E. + Suarez, K. (1994) Anna in der Höhle. Ein pädagogisch-therapeutisches Bilderbuch. ( mit pädagogischem Begleitheft. Parallelgeschichte: Anna, 2. Klasse, wird von ihrem Vater sexuell mißbraucht (Luftballons platzen, Flucht in die Höhle). Annas Lehrerin spricht mit den Kindern über Körperteile, über Gefühle, Berührungen. Ende: Anna vertraut der Lehrerin ihr Geheimnis an). Münster: Votum Verlag

Griffel, R. & Willim, G. Jenny sagt "Nein". zu bestellen bei Aktion Jugendschutz, Landesarbeitsstelle Baden-Württemberg; Stafflenbergstraße 44; Stuttgart. Tel: (0711) 24 15 91-92

Lundgren, M. & Gustavsson, U. (1992). Das kleine Drachenmädchen. Ruhnmark: Donna Vita. Bilderbuch. (Das kleine Drachenmädchen, das von ihrem Vater sexuell mißbraucht wird, findet Hilfe.)

Mebes, M. & Sandrock, L. (1989). Kein Küßchen auf Kommando. Ruhnmark: Donna Vita. (Malbuch für Kinder ab 3 Jahre).

Mebes, M. & Sandrock, L. (1992). Kein Küßchen auf Kommando. Ruhnmark: Donna Vita. (Malbuch für Kinder ab 3 Jahre).

Mebes, M. & Sandrock, L. (1990). Kein Anfassen auf Kommando. Ruhnmark: Donna Vita. (Malbuch für Kinder ab 3 Jahre).

Mebes, M. & Sandrock, L. (1992). Kein Anfassen auf Kommando. Ruhnmark: Donna Vita. (Malbuch für Kinder ab 3 Jahre).

Mebes, M. (1988). Stück für Stück - sicher, stark und selbstbewußt. Ruhnmark: Donna Vita. (Spiel für die Arbeit mit jugendlichen Mädchen und Frauen: Wie können sich Mädchen und Frauen gegen Anmache, Belästigung und sexuelle Gewalt wehren?).

Nelson, M. & Hessell, J. (1993). Gut, daß ich es gesagt habe ... München: Ellermann. (Ein kleiner Junge erzählt seiner Mutter Vom Mißbrauch des Onkels und bekommt Hilfe. Ab 3 Jahren)

Palmer, P. (1993). Die Maus, das Monster und ich: Selbstbewußtsein für Mädchen und Jungen ab acht Jahre. Ruhnmark: Donna Vita.

Tost, G. & Lange, C. (1992). Wen, Do und der Dieb. Ruhnmark: Donna Vita. (Ein Mädchen begibt sich auf die Suche nach ihrer gestohlenen Seele und lernt dabei ein anderes Mädchen mit dem gleichen Problem kennen. Ab 3 Jahren)

Zartbitter e.V. Köln. 3 Plakate: SAG NEIN, Geh weg und sprich  darüber. Köln: Volksblatt. (1. Kinderhaus, 2. "NEIN"-Mädchen, 3. "Dein Körper hehört Dir!)


