· Kinderbücher
Aliki. (1987). Gefühle sind wie Farben. Weinheim: Beltz & Gelberg (Unterschiedliche Gefühle werden in verschiedenen Situationen dargestellt; Kinder lernen spielerisch Gefühle zu unterscheiden und zu benennen. Ab 7 Jahren)

Asensio, A. & Company, M. (1988). Die Traumbäckerin. Erlangen: Boje. (Nana Bunilda saugt mit ihrem Alptraumsauger "Spezial" die bösen Träume einfach weg. Ab 3 Jahren)

Bellows, C. (1992). Die Grizzly-Schwestern. Ruhnmark: Donna Vita. (Die Grizzly-Schwestern lernen ihre Stärke kennen und vorsichtig zu sein. Ab 3 Jahren)

Blattmann, S. (1994). Ich bin doch keine Zuckermaus. (In Paulas Leben ist ganz schön was los. Da tummeln sich ihr Freund Max, die Katze Samira und die kunterbunte Gute Träume Frau. Und Paula, fast sechs, mittendrin. Geschichte und Lieder die stark machen. Bilderbuch mit Musikkassette (45 min.) ab 4 Jahren). Ruhnmark: Donna Vita.

Braun, G. & Wolters, D. (1991). Das große und das kleine NEIN. Mülheim: Verlag an der Ruhr. (Ein kleines Nein nützt wenig und muß erst zum großen Nein werden. Ab 3 Jahren) 

Braun, G. & Wolters, D. (1994). Melanie und Tante Knuddel. Müllheim: Verlag an der Ruhr. (Eine Geschichte über Selbstbehauptung und Durchsetzung aus der Arbeitsmappe: "Ich sag Nein!"mit Zeichnungen von D. Wolters. Ab 3 Jahren)

Enders, U. & Wolters, D. (1991). Schön blöd. Schöne Gefühle machen  gute Laune, blöde Gefühle machen schlechte Laune - ein Bilderbuch. Köln: Volksblatt. (Ab 3 Jahren)

Enders, U. & Wolters, D. (1992). Li, Lo, Le Eigensinn und ihre Freunde. Ein Bilderbuch über die eigenen Sinne und Gefühle. Köln: Volksblatt Verlag. (Ab 3 Jahren)

Enders, U. & Wolters, D. (1993). Auf Wieder-Wiedersehen. Ein Bilderbuch über Abschied, Trennung und Wiedersehen. Köln: Volksblatt.

Heymanns, M. (1990). Liebling Butterblume. Möbling, Wien: Verlag St. Gabriel. (Ein kleines Mädchen verarbeitet ihre Gefühle mit Hilfe ihrer Puppe. Ab 3 Jahren)

Jankowiak, G. (1991). iieehh, küssen. Nippes und Stulle spielen Froschkönig. Berlin: Elefanten Press Verlag. (Eine Geschichte von Freundschaft, streiten, küssen, sich vertragen.ab 8 Jahren)

Mangan,A. & Williamson C. (1993). Der einsame kleine Bär. Ruhnmark: Donna Vita. (Ein kleiner Spielzeugbär sucht ein schönes Zuhause. Ab 3 Jahren.)

Mayer, M. (1988). Da liegt ein Krokodil unter meinem Bett. Hamburg: Oetinger. (Ängste vor nächtlich erscheinenden Ungeheuern werden thematisiert und vom Kind selbst zur Auflösung gebracht. Ab 3 Jahren)

Mebes, M. & Sandrock, L. (1988). Kein Küßchen auf Kommando. Ruhnmark: Donna Vita. (Malbuch für Kinder ab 3 Jahren)

Mebes, M. & Sandrock, L. (1991). Kein Anfassen auf Kommando. Ruhnmark: Donna Vita. (Malbuch für Kinder ab 3 Jahren)

Mebes, M. & Wagendristel, E. (1992). Katrins Geheimnis. Ruhnmark: Donna Vita. (Ab 9 Jahren. Die elfjährige Katrin wird von ihrem Bruder sexuell mißbraucht und findet Hilfe bei ihrer Freundin und deren Mutter.)

Pro familia Darmstadt: Mein Körper gehört mir. Ein Kinderbuch zur Prävention. Zu beziehen über: PRO FAMILIA Vertriebsgesellschaft, Gutleutstr. 139, 60327 Frankfurt 1. (ab 3 Jahren) 

Rosen, B. Graf von. (1987). Das Märchen von der ungehorsamen Adeli-Sofie und ihre furchtbare Begegnung mit dem Wassermann. Zürich: Atlantis Kinderbücher. (Adeli-Sophie setzt sich gegen den Wassermann durch, weil sie so laut "nein" schreien kann. Ab 3 Jahren)

Snunit, M. & Golomb, N. (1991). Der Seelenvogel. Hamburg: Carlsen. (Mit Hilfe des Seelenvogels werden unterschiedliche Gefühle erklärt. Ab 3 Jahren)

Tost, G. & Lange, C. (1992). Wen, Do und der Dieb. Ruhnmark: Donna Vita. (Ein Mädchen begibt sich auf die Suche nach ihrer gestohlenen Seele und lernt dabei ein anderes Mädchen mit dem gleichen Problem kennen. Ab 3 Jahren)

Wachter, O. (1991). Heimlich ist mir unheimlich. Ruhnmark: Donna Vita. (Für Kinder ab 8 Jahren, 4 Geschichten über unterschiedliche Mißbrauchssituationen).

